
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Wiskunde 2-2 

Oefentoets 01 

Uitwerking 

 

Te behalen punten =  35 

 

 

  



Naam :------------------------------ Klas:-------------------------------       Datum: ----------------------- 

Vak:  Wiskunde 2-2       Betreft:   Oefentoets 01 

 
Paragraaf _Rekenvolgorde en vergelijkingen 

 

Los de volgende vergelijkingen op met behulp van de balansmethode.  

(Let op de rekenvolgorde en laat alle benodigde oplossingsstappen duidelijk zien.) 

 

Opgave 1: (4) punten             𝟒𝐤 − 𝟏𝟒𝟎𝟎 = 𝟐𝟎𝟎 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Opgave 2: (5) punten       𝟒(𝐦− 𝟓)𝟐 = 𝟔𝟒 

 

 

 

 

 

 

 

   

1 pt. 

1 pt. 

1 pt. 

1 pt. 

1 pt. 

1 pt. 

1 pt. 

1 pt. 

1 pt. 



Naam :------------------------------ Klas:-------------------------------       Datum: ----------------------- 

Vak:  Wiskunde 2-2       Betreft:   Oefentoets 01 

 
Opgave 3: (5) punten           𝟏𝟓(𝟑𝐧 + 𝟏𝟎) = 𝟐𝟒𝟎 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Opgave 4: (5) punten                 𝟏𝟓 + 𝟐√𝐦 = 𝟑𝟓 

 

 

  

1 pt. 

1 pt. 

1 pt. 

1 pt. 

1 pt. 

1 pt. 

1 pt. 

1 pt. 

1 p
 

1 p
 



Naam :------------------------------ Klas:-------------------------------       Datum: ----------------------- 

Vak:  Wiskunde 2-2       Betreft:   Oefentoets 01 

 

Opgave 5: (5) punten                       𝟔 +
𝟖𝐤

𝟐
= 𝟒 − 𝟓𝐤 + 𝟏𝟐 + 𝐤 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Opgave 6:  (6) punten                          −𝐱 + 𝟕 = 𝐱 − 𝟏(𝟏𝟏 + 𝟑𝐱) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

1 pt. 

1 pt. 

1 pt. 

1 pt. 

1 pt. 

1 pt. 

1 pt. 

1 pt. 

1 pt. 

1 pt. 

1 pt. 



Naam :------------------------------ Klas:-------------------------------       Datum: ----------------------- 

Vak:  Wiskunde 2-2       Betreft:   Oefentoets 01 

 

Opgave 7:  (5) punten                              𝐎, 𝟓√𝟐𝐱 − 𝟏 = 𝟏 

 

1 pt. 

1 pt. 

1 pt. 

1 pt. 

1 pt. 


